

Рецензія

на освітньо-професійну програму 073.00.04 Управління електронним навчанням у міжкультурному просторі, галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 073 Менеджмент

Освітньо-професійна програма, розроблена кафедрою управління та кафедрою комп'ютерних наук і математики Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань (затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 № 959).

У профілі програми визначено ціль, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготовка фахівців, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та практичними навичками роботи у галузі управління електронним навчанням.

Кадрове забезпечення освітньої програми складається з професорсько-викладацького складу кафедри управління та кафедри комп'ютерних наук і математики факультету інформаційних технологій та управління.

Наведено можливу сферу працевлаштування випускників, детально розглянуто програмні компетентності (загальні і фахові), які має набути випускник, та програмні результати навчання, включаючи отримані після засвоєння дисциплін вибіркових блоків.

Навчальний план підготовки містить повний перелік дисциплін, що розподілені з розрахунку комплексного вивчення взаємопов'язаних дисциплін. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які вимагаються стандартом та задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання.

Таким чином, у випускника розглядуваної програми будуть сформовані розвинені та стабільні практичні навички, що дозволить йому відразу приступити до виконання складних професійних задач на робочому місці.

Загалом, освітньо-професійна програма 073.00.04 Управління електронним навчанням у міжкультурному просторі, галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 073 Менеджмент відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці як України, так і за кордоном, розроблена на достатньому науково-професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

*Доктор економічних наук, професор,
заступник декана економічного
факультету з наукової роботи
Донецького національного університету
імені Василя Стуса*



О. А. ДОРОНІНА